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Zaczynamy nowy tydzień z nową porcją wyselekcjonowanych filmowych znakomitości. Dziś polska premiera najnowszego filmu Jean-Luca Godarda „IMAGE BOOK”. Na festiwalu w Cannes wybitny francusko-szwajcarski twórca został uhonorowany właśnie za ten film, ale również w uznaniu za jego wkład w kinematografię światową przez ostatnie dekady twórczości. 
Również premierowo zaprezentujemy najnowszy film Janusza Kondratiuka „JAK PIES Z KOTEM”. Słodko-gorzki film o relacjach rodzinnych, a dla miłośników talentu Roberta Więckiewicza – kolejne wcielenie tego utalentowanego aktora. Po projekcji zapraszamy na spotkanie z twórcami: Januszem Kondratiukiem, Aleksandrą Konieczną, Bożeną Stachurą i wspomnianym już Robertem Więckiewiczem.
W Małym Kinie pokaz filmu „CZARNY PIOTRUŚ”. To trzeci i ostatni film w naszej sekcji poświęconej twórczości Miloša Formana – wspomnienie talentu współtwórcy czeskiej nowej fali. Twórczość tego wybitnego reżysera pozostanie z nami na zawsze. Trwa MIĘDZYNARODOWY KONKURS FILMÓW KRÓTKOMETRAŻOWYCH – dziś będziemy dokładnie w połowie pokazów. Od krótkiego metrażu zaczynało wielu uznanych twórców filmowych. Kto wie, jakie skarby uda się nam wspólnie odkryć?
Dla miłośników filmów vintage – nasza pierwsza gwiazda światowego formatu Pola Negri. Film „BESTIA” jest z czasów filmu niemego, kiedy warstwę dźwiękową oddawano w ręce taperów. Specjalnie dla festiwalowej publiczności pokaz z muzyką na żywo. Swoją „Lekcję kina” da DANIEL SZCZECHURA – plastyk, scenograf, reżyser, laureat wielu nagród za twórczość w dziedzinie filmu animowanego. Lekcji kina będzie towarzyszył pokaz filmu „Czy koń wie, że wygrał?” – tydzień z życia zawodników, zajmujących się jeździectwem.
KALINA BŁAŻEJOWSKA – autorka specjalizująca się w portretach twórców, głównie pisarzy polskich XX wieku, spotka się z publicznością o 15:00 w Salonie Black Red White. Pretekstem do spotkania będzie książka „Uparte serce. Biografia Poświatowskiej” – poruszająca opowieść o krótkim, lecz intensywnym życiu jednej z najpopularniejszych polskich poetek.
KLANCYK, czyli pionierska grupa improwizacji komediowej w Polsce, wystąpi wspólne z Grażyną Torbicką. To zdarzy się tylko raz! Spektakl powstanie bez scenariusza, na oczach widzów i nigdy nie zostanie powtórzony. O 20:00 w Małym Kinie. A wieczorem muzyczna uczta: na Zamku w Kazimierzu koncert zagra PRZYBYŁ. Usłyszymy piosenki z debiutanckiego albumu „Megafon”. W swojej muzyce artysta łączy tradycje piosenki autorskiej, jazzu, rocka i bluesa. Na koncert wstęp wolny.
Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbywa się w dniach 28 lipca – 5 sierpnia 2018. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE. 

