Wtorek na Dwóch Brzegach
2018|07|31
Siły natury rządzą się własnymi prawami. Z powodu wyładowania atmosferycznego 29 lipca został przerwany pokaz filmu „3 dni w Quiberon”. Na prośbę widzów ostatnie 15 minut zostanie wyemitowane dziś, we wtorek o godz. 9:30. Wejście niebiletowane. Prosimy o śledzenie na bieżąco naszych kanałów informacyjnych. 
We wtorek kolejna premiera! Przed festiwalową publicznością po raz pierwszy w Polsce zaprezentujemy egipski film „YOMEDDINE” (reż. Abu Bakr Shawky). „Yomeddine” po arabsku to „Dzień Sądu”, kiedy wszyscy są równi. Mamy nadzieję, że podróż przez Egipt Beshaya i Obamy wzruszy i rozśmieszy, a przy okazji postawi pytania o poczucie człowieczeństwa. 
Z radością witamy też kolejnych festiwalowych Gości. Zapraszamy na spotkanie z MAJĄ KOMOROWSKĄ i KRZYSZTOFEM ZANUSSIM; tego artystycznego duetu aktorsko-reżyserskiego nie trzeba nikomu przedstawiać. Przed spotkaniem warto przypomnieć sobie wybitny „ROK SPOKOJNEGO SŁOŃCA”, w piękny sposób mierzącego się z toposem miłości niemożliwej. 
W Kinie pod Srebrną Gwiazdą (Mały Rynek) „WESTERN” (reż. Valeska Grisebach), laureat europejskiej nagrody filmowej Parlamentu Europejskiego LUX PRIZE. Współczesna, realistyczna historia, zbudowana z elementów właściwych dla klasycznych westernów, w sposób subtelny poruszająca kwestie imigracji i integracji ekonomicznej. Zapraszamy również do Akademii Filmowej w Janowcu na pierwszy z piątki klasycznych pokazów: „ŚWIATŁA WIELKIEGO MIASTA” Charliego Chaplina. 
MAGDALENA GRZEBAŁKOWSKA spotka się z publicznością w Salonie Black Red White. Grzebałkowska jest reporterką, autorką bestsellerowych książek i laureatką Nike Czytelników 2016. Opowie o swojej najnowszej książce „Komeda. Osobiste życie jazzu”. To poruszający portret pokolenia, dla którego jazz był najpiękniejszą – i często jedyną – namiastką wolności. Polecamy „FILMOTERAPIĘ Z SENSEM”. Temat tegorocznej rozmowy brzmi „Silne kobiety w kinie. Współczesne superbohaterki bez peleryny?”. W debacie udział wezmą Grażyna Torbicka, Martyna Harland, Katarzyna Miller oraz Justyna Olekszyk.
Wieczorem dwa KONCERTY. Na Zamku w Kazimierzu muzyka KRZYSZTOFA KOMEDY w interpretacji grupy EABS. W Klubie Festiwalowym Perła zagra NEW CAGE czyli trio Sokołowska/Tyciński/Moretti, które przypomina twórczość legendarnego artysty, Johnny’ego Casha.
Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbywa się w dniach 28 lipca – 5 sierpnia 2018. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE. 

