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Festiwal na półmetku. Nie zwalniamy tempa i jak co dzień program bogaty jest w świetne filmy i ciekawe wydarzenia. 
Przypominamy, że w godzinę „W” jak co roku 1 sierpnia wstrzymamy projekcje, które zostaną wznowione po upamiętnieniu minutą ciszy rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego. 
Dzień w Kinie Lubelskie zaczyna „CANDELARIA”, intymny, kameralny film o tym, jak wiele może zmienić pojawienie się kamery w życiu starego małżeństwa i jak ożywczo działa na nudę, rutynę i beznadzieję. Następny film „INNE SPOJRZENIE” nadał tytuł tegorocznej sekcji węgierskich filmów na Festiwalu Dwa Brzegi. Po projekcji zapraszamy do Salonu Black Red White na spotkanie z grającymi w nim GRAŻYNĄ SZAPOŁOWSKĄ i JADWIGĄ JANKOWSKĄ-CIEŚLAK. Filmem zamykającym sekcję „Inne spojrzenie na węgierskie kino” jest „GENEZIS” (reż. Árpád Bogdán); trzy wątki, których wspólnym mianownikiem są autentyczne wydarzenia, wpływające na wszystkich bohaterów. „Genezis” publiczność festiwalowa zobaczy jako pierwsza w Polsce. 
W Małym Kinie dokument „TWARZE, PLAŻE” (reż. Agnès Varda). Międzypokoleniowe działanie twórców, którzy mają podobną wrażliwość, ale posługują się innymi technologiami. Agnès Varda jest najstarszą osobą nominowaną kiedykolwiek do Oskara i zarazem pierwszą reżyserką, która otrzymała honorowego Oskara. Na festiwalu w bezpieczny sposób jednego dnia można przeżyć też podwójny atak paniki, na szczęście tylko na ekranie. Serdecznie zapraszamy na pulsującą, wybuchową, brawurową komedię „ATAK PANIKI” (reż. Paweł Maślona) z plejadą aktorskich znakomitości (wieczorny pokaz w Kinie pod Srebrną Gwiazdą). W Mały Kinie, w kolejnej odsłonie konkursu krótkiego metrażu pomiędzy innymi propozycjami film „PANIC ATTACK”.
Przed południem LEKCJA KINA URSZULI ANTONIAK. Jej filmy mają bardzo oryginalną formę. Ogromna dbałość i ascetyzm w konstruowaniu kadrów i prowadzeniu dialogów, niedopowiedziane gesty i spojrzenia to cechy charakterystyczna kina Antoniak, które odbieramy bardziej zmysłowo i emocjonalnie niż intelektualnie. W cyklu NIESFILMOWANI – STANISŁAW BEREŚ, historyk literatury, krytyk, eseista, poeta i tłumacz, autor książki „Gajcy. W pierścieniu śmierci”. To synteza życia oraz twórczości poety, który stał się symbolem losu całego pokolenia Kolumbów.
I jak zawsze wieczorem koncerty: ODPOCZNO na Zamku w Kazimierzu (idealna propozycja dla miłośników muzyki ludowej i folku) i AREK JAKUBIK SOLO w Klubie Festiwalowym Perła (najnowszy muzyczny projekt tego znakomitego aktora i reżysera).
Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbywa się w dniach 28 lipca – 5 sierpnia 2018. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE. 

