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Dzień w Kinie Lubelskim zacznie się malarsko, pokazem nominowanego do Oscara filmem „TWÓJ VINCENT”. To połączenie gry aktorskiej z malarstwem – unikat na skalę światową. Każda klatka została namalowana z użyciem techniki, którą stosował bohater filmu, Vincent van Gogh. 
W kontrze do słonecznego dnia w Kinie Lubelskim chłód zapewni nam otoczenie, w którym dzieje się akcja filmu „ARKTYKA” (reż. Joe Penna). Mads Mikkelsen próbuje przeżyć, zmagając się z wyjątkowo nieludzkim środowiskiem. W Małym Kinie pokażemy również mocny, mroczny, ekspresyjny „KRZYK” (reż. Barbara Sass). Wybitna rola DOROTY STALIŃSKIEJ, napisana z myślą o tej właśnie aktorce i brawurowo przez nią zagrana. Po projekcji zapraszamy na spotkanie z odtwórczynią roli Marianny do Salonu Black Red White.  
W Kinie pod Srebrną Gwiazdą dziś wyjątkowo seans podwójny: po pokazie filmu „DZIKIE RÓŻE” (reż. A Jadowska) zaprezentujemy „PODATEK OD MIŁOŚCI” (reż. Bartek Ignaciuk), wcześniej planowany na niedzielę. W program niestety wkradły się siły natury i pokrzyżowały nasze plany. Miłośników klasyki zapraszamy wieczorem do Janowca na miłosny duet wszechczasów w filmie „CASABLANCA” (reż. Michael Curtiz). 
W Salonie Black Red White, oprócz wspomnianej Doroty Stalińskiej, pojawią się inni fantastyczni goście. PIOTR DOMALEWSKI zdradzi kulisy pracy nad filmem „Cicha noc”, WALDEMAR BAWOŁEK opowie o swojej książce „Echo słońca” (to w ramach cyklu Niesfilmowani), DR KATARZYNA STANNY (wykładowczyni Wydziału Sztuki Mediów ASP w Warszawie) ze swoimi studentami przybliży historię polskiego plakatu filmowego, z kolei reżyserka MARIA ZMARZ-KOCZANOWICZ wspólnie z krytykiem filmowych TADEUSZEM SOBOLEWSKIM podyskutują o filmie „NOTATKI Z ŻYCIA. EDWARD ŻEBROWSKI”, którym przypomina postać jednego z najbardziej niedocenionych polskich reżyserów.
Tradycyjnie wieczorem dwa koncerty. Na Zamku w Kazimierzu – BAIKA (duet, który gra rocka, a w ich twórczości można odnaleźć echa muzyki elektronicznej, reggae, bluesa, punk-rocka). W Małym Kinie – MICHAŁ HOCHMAN (okrzyknięty polskim Paulem Anką, znany z hitu „Konik na biegunach”). Koncert Hochmana towarzyszy na Dwóch Brzegach pokazowi filmu dokumentalnego „U SIEBIE” w reżyserii Agnieszki Arnold.
Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbywa się w dniach 28 lipca – 5 sierpnia 2018. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE. 

